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З 13 по 15 серпня Об’єднаний виїзний семінар 
в Японії було проведено у Культурному центрі 
Кана, місто Іїда, Японія. Це місто – історичне, 
у ньому старший пастор доктор Джерок Лі 
провів Кампанію зцілення у 1994 році. Він явив 
дивовижні справи зцілення, а після кампанії 
виникли японські християнські церкви. 
У 1996 році доктор Лі явив справи Святого 

Духа під час кампанії зцілення у Сінсю і запалив 
християн Японії. У 2000 році, коли церква почала 
старанно проводити кампанії за кордоном, доктор 
Лі провів збори надзвичайного зцілення у місті 
Нагоя. Завдяки його молитві 10 глухих і німих 
людей почали чути і заговорили одночасно. 
Завдяки  таким  ознакам ,  як і  чітко  явили 
живого Бога, послання, яке він проповідував, 
підтвердилося. 
Завдяки  цьому  служінню  в  Японії  було 

засновано 12 церков-філій від південного острова 
Окінава до північної префектури Хоккайдо, які 
докладають активних зусиль для євангелізації 
Японії. У 2016 році церкви провели Об’єднаний 
виїзний семінар у єдиному дусі. Крім того, вони 
запросили місіонерів з інших країн, у тому числі 
з Таїланду, Кенії та Індії, і дали їм можливість 
відчути єдність і підготуватися до заснування 
парафій по всьому світу. 
У суботу, 13 серпня, були проведені Молитовні 

збори повноти Святого Духу. Об’єднана команда 
прославляння, яка складається зі співців церков, 
принесла особливу молитву, а Хор сили Комітету 
виконавчих видів мистецтв показав особливу 
виставу, сповнену Духу. Преподобна Гісун Лі, 
пастор всесвітнього керівництва приготувала 
проповідь.  Вона  сказала ,  що  безумовним 
вирішенням всіх проблем є любов. Потім вона 

прославила Бога, помолившись разом з усіма 
присутніми ,  подякувавши  Богові  за  Його 
благодать і любов (фото 1, 2 і 3). 

14 серпня вони провели недільне служіння. Вони 
сповнилися вогню Святого Духа завдяки щирим 
прославлянням, а також емоційній проповіді. 
Після обіду відбувся фестиваль виконавчих видів 
мистецтва, де команда кожної церкви показала 
свої вистави, які вони підготували від щирого 
серця. Виступили церкви Манмін Осака, Нагоя, 
Майдзуру, Табата, Токіо, Іїда і Ямагата (фото 7).

У  той  же  вечір  преподобна  Лі  провела 
богослужіння і поклоніння біля багаття табору. 
Учасники танцювали і прославляли ім’я Господа. 
Вони вирішили прямувати з надією до Нового 
Єрусалиму (фото 4, 5 і 6). На третій день, 15 
серпня, вони провели День спорту Манмін. Матчі 
дозволили їм відчути згуртованість і щастя (фото 
8). 
Вони отримали благословення зрозуміти це, 

переступаючи межі держав і мов, вони єдині у 
Манмін і у Святому Дусі. 

84 з 4 205 членів вийшли у фінал 16-ої 
Біблійної вікторини

21 серпня 2016 попередні раунди 16-ї 
Біблійної вікторини пройшли при сприянні 
Місії чоловіків. Чотири тисячі двісті п’ять 
членів взяли участь у першому раунді 
і 383 члени пройшли у другий раунд. 
Після другої вікторини шістдесят членів 
Центральної Церкви Манмін і 24 члени 
церков-філій пройшли у фінал. 
11 вересня після недільного вечірнього 
богослужіння відбудеться фінальний раунд. У ньому будуть поставлені різноманітні питання, 
у тому числі запитання, засновані на 365 віршах, які з’являлися у розділі «Вірш тижня» 
церковного щотижневого бюлетеню з серпня 2015 по липень 2016. 
Членів Центральної Церкви Манмін навчили, що коли вони перебувають ближче до Біблії, 
вони можуть зрозуміти серце і волю Бога. Вони також зможуть діяти відповідно до неї і 
отримати Його любов і благословення. Це лише одна причина, чому ми щодня читаємо одну 
главу Біблії і заучуємо напам’ять один вірш. 

Преподобна Гісун Лі провела Об’єднаний виїзний семінар в Японії 2016 (фото 1). Учасники були сповнені миру і радості, а також відбулося багато подій, у тому числі Молитовні збори повноти Святого 
Духу, фестиваль виконавчих видів мистецтв, богослужіння і прославляння багаття табору, спортивний день Манмін, що дало учасникам можливість відчути себе щасливими у Господі. Пастори 12 
церков-філій в Японії, а також їхні члени, підтвердили, що вони єдині під іменем Манмін, і побажали стати духовними воїнами, щоб працювати для Царства Божого на третьому терені зльоту. 
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Підтвердження єдності Манмін в Японії!
Об’єднаний виїзний семінар в Японії 2016 сприяв розвитку служіння в Японії
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1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 
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«І сказав Бог Мойсеєві: Я ТОЙ, ЩО Є. І сказав: Отак скажеш Ізраїлевим синам: СУЩИЙ послав мене до вас» (Книга Вихід 3:14).

Я Той, що є

У нашому християнському житті 
дуже важливо розуміти, хто такий 
Бог. 
Деякі  в іруючі  промовляють 

губами, що вірять у Бога, але вони 
не відчувають Його любові і не 
мають впевненості у спасінні. Лише 
коли ми знаємо походження Бога, 
ми можемо мати близькі стосунки 
з Богом і сповнене Духом життя, 
маючи впевненість у спасінні. 

1. Бог, Який не має початку і 
кінця – «Я ТОЙ, ЩО Є»
В усьому, про що дізналася людина 

і про що взнала із досвіду, завжди 
є «початок» і «кінець». Наприклад, 
люди  і  тварини  мають  початок 
і кінець. Початок відзначається 
народженням їх батьками, а кінець 
відзначається тим, коли і як вони 
помирають. Незалежно від того, 
яким старим і старовинним може 
бути  предмет,  колись  він  був 
виготовлений кимось, і всі історичні 
події також мають початок і кінець. 
Через це деякі люди запитують: 

«Хто створив Бога?» або «З якого 
моменту почав існувати Бог, і що 
було до Бога?» А інші люди думають 
і  цікавляться ,  як  Бог  спочатку 
почав існувати, ніби повинен був 
бути  початковий  момент  Його 
існування. Однак, якби Бог-Творець 
і Абсолютний мав такий початок, 
це само по собі було б найбільш 
химерним. 
Якби Бог почав існувати у якийсь 

момент в історії, люди очевидно 

б думали про те, що передувало 
Богові, а також про час до Його 
існування .  Бог  не  міг  бути  ні 
Творцем, ані Абсолютним, якби 
хтось інший створив або народив 
Його. Тому якщо Бог насправді 
абсолютний і бездоганний, Він 
повинен бути без початку і кінця, 
Він повинен існувати самостійно. 
Стосовно того, Хто є Бог, Він 

сказав  Мойсею  у  Книзі  Вихід 
3:14: «Я ТОЙ, ЩО Є». Ніхто не 
народжував Бога і не створював 
Його. Бог існував із вічності, з 
часу до вічності і у вічності (поза 
вічністю). 

2. Бог існував як світло і звук, 
але став Трійцею: Богом-Отцем, 
Богом-Сином і Богом-Духом
В якому образі або подобі існував 

Бог, який існував ще до вічності? 
В Євангелії від Івана 1:1 написано: 
«Споконвіку було Слово, а Слово в 
Бога було, і Бог було Слово». 
Тут фраза «Споконвіку» означає 

час до створення всесвіту, коли 
Бог існував Сам. Це символізує 
період,  який  просте створіння, 
людина, ніколи не зрозуміє, маючи 
обмежений досвід і знання. Щодо 
цього Бог, Який існував Сам ще до 
вічності, говорить нам в Євангелії 
від Івана 1:1, що «Бог було Слово». 
Він не набував якоїсь особливої 
форми, але існував як Слово, як 
«звук». 
У 1 Посланні Івана 1:5 також 

написано :  «А  це  зв і стка ,  що 
ми її чули від Нього і звіщаємо 
вам: Бог є світло, і немає в Нім 
жадної темряви!» Слова «світло» і 
«темрява» мають духовне значення. 
Слово «темрява» означає все, що 
не є істиною, але є неправдою, 
беззаконням і гріхом, тоді як слово 
«світло» означає все, що є правдою: 
любов, милосердя, праведність 
і  подібне .  Однак  Бог  не  лише 
«Світло» у духовному розумінні, 
але Він також існував як світло у час 
«раніше». 
Бог, який є Слово, існував посеред 

такого прекрасного і дивовижного 
світла з чистим і прозорим звуком. 
Він існував посеред неймовірно 
прекрасного світла, і як прозорий, 
м’який, тихий, величний і громовий 
голос, який лунав у всесвіті. 

Потім, у час обрання, Бог, Який 
існував як світло і звук, задумав у 
серці створити людину. Бог хотів 
мати  когось ,  з  ким  би  Він  міг 
ділитися любов’ю. Щоб здійснити 
всі плани щодо зрощення людства, 
Бог-Джерело спочатку став «Богом-
Трійцею»: Богом-Отцем, Богом-
Сином і Богом-Духом. 
Відтоді Бог-Джерело прийняв 

більш конкретний образ Бога-Трійці. 
І, як написано у Книзі Буття 1:26, ми 
знаємо, як Він виглядав: «Створімо 
людину  за  образом  Нашим ,  за 
подобою Нашою». Інакше кажучи, 
коли Бог-Трійця створив людину, 
Він створив її за Власним образом. 
Зовнішній  вигляд  людини  був 
створений  за  образом  Бога ,  а 
душа людини була схожа на душу 
Бога. Однак, з часу гріхопадіння 
Адама  душа  людини ,  яка  була 
схожа на душу Бога, змінилася у 
гіршу сторону і поступово дуже 
віддалилася від Бога. 

3. Лише «Я ТОЙ, ЩО Є» – є 
об’єктом нашого поклоніння 
На відміну від людини, яка є 

простим творінням, Бог існує Сам 
від  вічності  до  вічності .  Лише 
«Я  ТОЙ ,  ЩО  Є» – є  істинним 
і досконалим Богом і лише Він 
повинен  бути  об’єктом  нашого 
поклоніння і любові. Однак, деякі 
люди не знають цього Бога і тому 
поклоняються ідолам, створеним 
людиною. Такі люди вирізають 
і створюють предмети із золота, 
срібла, дерева і каменю, а потім 
поклоняються їм! 
Припустимо ,  дитина ,  яку  ви 

народили, не впізнає вас, підходить 
до незнайомців і починає називати 
ї х  мамою  і  т а т ом .  Ви  д уже 
засмутитесь через це. Так само, чи 
можете ви уявити, як засмучується 
і ображається Бог-Творець, коли 
ви  служите  ідолам ,  створеним 
людиною? Тому Бог ненавидить 
ідолопоклонство. 
У Книзі Вихід 20:3-5 Бог говорить 

нам: «Хай не буде тобі інших богів 
передо Мною! Не роби собі різьби 
і всякої подоби з того, що на небі 
вгорі, і що на землі долі, і що в 
воді під землею. Не вклоняйся їм 
і не служи їм, бо Я Господь, Бог 
твій, Бог заздрісний, що карає за 

провину батьків на синах, на третіх 
і на четвертих поколіннях тих, 
хто ненавидить Мене». Тому що 
лише Бог, «Я ТОЙ, ЩО Є», – єдине 
істинне Божество, якому ми повинні 
поклонятися і служити. 
Ви повинні пам’ятати ще одне. 

Спаситель Ісус, Який прийшов у цей 
світ, – Той Самий, що Бог-Творець. 
Жодна жінка або чоловік не можуть 
бути Його батьками. Звичайно, 
коли Ісус прийшов у світ, щоб стати 
Спасителем, Він одягнувся у плоть і 
народився від діви. 
Однак навіть тоді ми читаємо 

в  Євангел і ї  в ід  Матв ія  1 : 1 8 : 
«Народження  ж  Ісуса  Христа 
сталося так. Коли Його матір Марію 
заручено з Йосипом, то перш, ніж 
зійшлися вони, виявилося, що вона 
має в утробі від Духа Святого». 
Марія тут названа «матір’ю» Ісуса 
лише тому що це було записано 
одним з учнів Ісуса. Жодного гену 
Ісусові не передалося зі спермою 
Йосипа  і  яйцеклітиною  Марії . 
Він народився за допомогою сили 
Святого Духа. Бог просто використав 
Діву Марію, щоб вона завагітніла і 
виносила Спасителя. 
У  багатьох  місцях  Біблії  ми 

читаємо, як Ісус називає Діву Марію 
«жінкою», а не «матір’ю». Він ніколи 
не називав її «матір’ю». Жодна 
жінка, яка є простим творінням, не 
може бути матір’ю Бога-Творця. 
Деякі люди поклоняються Діві Марії 
і прославляють її, як поклоняються 
і прославляють Бога. Однак ви 
повинні  пам ’ятати ,  що  жодне 
творіння не може бути об’єктом 
нашого поклоніння. Ви завжди 
повинні пам’ятати, що ніхто, крім 
Бога-Творця, не може стати об’єктом 
нашого поклоніння. 

Дорогі брати і сестри у Христі, Бог, 
Який «Я Є ТОЙ, ЩО Є», існував 
як світло і звук споконвіку. Щоб 
отримати істинних дітей, з якими Він 
може ділитися любов’ю у вічності, 
Він створив людину і розпочав 
зрощення людства. Заради зрощення 
людства Він почав існувати як Бог-
Творець. Я молюся в ім’я Господа, 
щоб, завжди пам’ятаючи про те, що 
лише Бог-Творець є істинним Богом, 
і лише поклоняючись Йому, ви мали 
благословенне життя у Христі. 

Старший пастор доктор Джерок Лі

2 
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Три важливі пункти для посилення віри 
Давайте розглянемо міру віри у трьох аспектах, щоб точно перевірити міру віри, удосконалити її і досягти рівня віри, 

достатнього для того, щоб увійти у місто Новий Єрусалим. 

Як ви можете перевірити глибину свого 
серця? Глибина серця означає наскільки 
духовної любові, доброчесності і лагідності 
ви досягли. Ви також можете побачити 
світло рівнів праведності. 
Невже  ви  не  скаржитеся  одразу  і  не 

намагаєтеся довести, коли є речі, з якими 
ви не погоджуєтесь? Чи не дратуєтесь ви і 
чи не намагаєтесь навести порядок, якщо 
втратите щось? Якщо ви намагалися, але не 
отримали визнання, і якщо ви відчуваєте, 
що відстаєте, чи не занепадаєте ви духом 
і не залишаєте свою посаду? Якщо це так, 
ви ще не перебуваєте на першому рівні 
праведності! Насправді неможливо вважати, 
що ви маєте віру. 

На першому рівні праведності ви можете 
бути терплячими і не відплачувати злом 
людям, які чинять зло. Ви відчуваєте деяку 
неприязнь і прикрість, але ви стримуєте 
їх. Загалом, можна сказати, що ви добра 
людина, але з точки зору Бога це не так. 
Істинна праведність полягає не в тому, 
щоб стримувати погані почуття. Вони не 
виступають у вас на першому плані. Це є 
другий рівень праведності. 
Третій  рівень  праведності  полягає  у 

тому, щоб бути здатним зворушити інших, 
відплачуючи добром на зло. Коли Саул 
намагався вбити Давида, Давид залишив 
Саула живим і з покорою говорив з ним. Це 
зворушило Саула, і він навіть заплакав. 

На  четвертому  рівні  праведності  ви 
можете віддати своє життя навіть тим, хто 
чинить вам зло. Таким було серце Ісуса. 
Його, безгрішного, розіп’яли, однак Він 
заступався за грішників, які розпинали 
Його. Також таким було серце Мойсея і 
апостола Павла, які готові були віддати своє 
життя, щоб заступитися за свій народ. 
Глибина і концентрація духовної любові 

відрізняються в залежності від росту віри. 
Коли вона поглиблюється, ви можете глибше 
відчути і зрозуміти любов Бога . Лише 
коли ви маєте принаймні другий рівень 
праведності, ви можете захищати душі, 
довірені вам, від ворога, диявола і Сатани, а 
також зміцнювати їхню віру. 

Що  таке  ширина  серця? Ви  повинні 
контролювати , скільки душ ви можете 
прийняти ,  обійняти ,  скільком  можете 
служити. Незважаючи на те, що ваше серце 
глибоке, якщо посудина дуже вузька, вона не 
може вмістити багато. 
Деякі люди люблять Бога і намагаються 

бути святими, але їхні серця вузькі. Тоді віра 
не дуже росте. Наприклад, люди вірні щодо 
богослужінь, молитов, інших особистих 
обов’язків у церкві, але їх не цікавить 
турбота про душі або те, що не стосується 
їх особисто. У таких випадках їм важко 
зрозуміти або змінитися. 

Деякі інші люди старанно служать тим, 
хто  приймає  і  підтримує  їх ,  але  вони 
прохолодно ставляться до тих, хто з ними не 
погоджується. 
Якщо люди мають широке серце, вони 

приймуть не лише тих, з ким вони схожі, але 
також можуть прийняти будь-яку людину. 
Припустимо, робітниця не хоче виконувати 
важку роботу, але бажає робити те, що 
приверне увагу до неї. Вона навіть починає 
пліткувати про вас. Якщо у вас не широке 
серце, ви страждатимете, лише при думці про 
неї. Ви неодмінно будете сподіватись, що вона 
не з’явиться на зборах. Ви навіть захочете, 

щоб її замінила інша робітниця. Якщо ви 
маєте широке серце, ви будете любити будь-
яких робітників. Ви пам’ятатимете лише їхні 
хороші якості і намагатиметесь об’єднати 
всіх. Ви спробуєте знайти спосіб, щоб 
служити навіть таким людям. 
Посудина  серця  людини  може  стати 

ширшою або глибшою в залежності від 
волі людини. Якщо ви намагаєтеся бути 
праведною людиною, маючи серце духу, і 
думаєте так само, ваше серце розшириться 
і стане глибшим. В залежності від того, 
скільки душ ви зможете обійняти, міра вашої 
віри збільшиться. 

В залежності від того, які обов’язки ви 
виконуєте і як ви здійснюєте на практиці 
істину, цінність вашою віри буде відрізнятися. 
Припустимо, є дві жінки-лідери груп. Одна 

думає: «Я ще не перебуваю у дусі, але хочу 
поширювати Боже Царство наскільки можу», 
і дійсно виконує всій обов’язок найкращим 
чином. В результаті старанних відвідувань 
і євангелізації відбувається відродження, 
і вона стає районним лідером. Інша жінка 
навпаки думає: «У мене немає здібностей, 
тому я виконаю цей обов’язок тоді, коли 

увійду у дух». Тоді, незважаючи на те, що 
глибина і ширина сердець обох лідерів зараз 
однакова, міра їхньої віри скоро буде різною. 
Напевно, ви бажатимете мати більшу віру, 

коли ви продовжуватимете виконувати свої 
обов’язки. Оскільки у вас є обов’язки, ви 
матимете більшу надію: «Я хочу допомагати 
членам  церкви  отримувати  відповіді  і 
благословення, а для цього мені потрібно 
більше сили». Якщо ви не маєте якихось 
конкретних обов’язків, ви можете просто 
озирнутися і намагатися зміцнитися для 

Божого Царства. 
Як  члени  малої  групи  або  осередку, 

ви  можете  триматися  своє ї  позиц і ї  і 
намагатися збиратися, свідчити, відвідувати 
і поширювати Євангеліє, або виконувати 
добровільне  служіння .  Або,  як  Анна , 
молитися і постити для Божого Царства своїм 
серцем. 
Якщо ви станете світлом і сіллю для 

людей, які вас оточують, і зробите глибшим 
і ширшим свою посудину, Бог дасть вам 
більшу віру (Послання до ефесян 3:18-19). 

Перше: Глибина вашого серця

Друге: Ширина вашого серця

Третє: Ступінь здійснення на практиці
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Я  дізнався  про  Центральну 
Церкву Манмін у Малайзії від пані 
Дебори Танг. У травні 2009 року ми 
з дружиною вперше відвідали Сеул. 
Я став свідком біблійних ознак, 
див і могутніх справ у церкві. Я 
отримав більше благодаті, ніж 
очікував. 
Зокрема, моя старша донька не 

мала менструації протягом шести 
місяців через порушення роботи 
гормонів. Ми отримали молитву 
старшого пастора доктора Джерок 
Лі про неї. Того самого вечора ми 

говорили з нею по телефону 
і вона сказала, що зцілилася. 
Потім  дві  мої  доньки 

стали  членами  Церкви 
Манмін, і у серпня 2009 
року  моя  родина  взяла 
участь у літньому виїзному 
семінарі .  Після  того  я 
повернувся  у  Малійзію 
і  поширював  Євангеліє 
святості своїм друзям і 
знайомим і євангелізував їх. 

З серпня 2014 року я купив 
стільці, монітор, гучномовці і 
проводив богослужіння церкви 
через ВХМ на третьому поверсі 
будинку, де перебував мій бізнес. 
На служінні було від двадцяти до 
тридцяти осіб щотижня, а також 
завдяки ВХМ ми відвідували 
служіння у середу, нічні служіння 
по п’ятницях і Молитовні збори 
Даниїла. 
Також 21 особа, включаючи мене, 

взяла участь у Літньому виїзному 

семінарі Манмін 2016. Ми відчули 
різноманітні справи Бога. Сестра 
Гуан Гонг сказала, що відчуває 
велике бажання поширювати 
Євангеліє святості народу 
Ібанів  ( Ібани  становлять 
найвищий відсоток населення 
шт а т у  Сар а в а к ) .  Я  бу в 
зворушений до сліз словами 
сестри. Я також відчув любов 
пастора  під  час  виїзного 
семінару. 
У  той  час  у  Кореї  було 

дуже  жарко  через  хвилю 
сильної спеки, але у місці, 
де проводився семінар, дув 
прохолодний  в іт ерець  і 
температура була найкращою 
для семінару. Коли я відчув 
це, я знову зрозумів, що то 
було великим благословенням 
для мене – бути у просторі 
п а с т и ря .  Ми  о т рима л и 
ба г ато  бла гословень  на 
семінарі. Всю славу і подяку 

я складаю Богові, Який зробив нас 
щасливими. 

Диякон Лу Кай Сенг, 54 роки, Малайзія 

«Я дуже сильно люблю Центральну Церкву Манмін»

Я відвідував Центральну Церкву 
Манмін лише зі своєю мамою. Але 
мені  подобалося  зустрічатися  зі 
своїми  друзями  у  церкві .  Коли  я 
навчався у четвертому класі школи, 
мене затягнули комп’ютерні ігри. 
У середніх класах школи я почав 
пропускати недільні богослужіння, 
грав у футбол зі своїми товаришами 
і грав у комп’ютерні ігри в Інтернет 
кафе.  На  богослужіннях  я  спав , 
т е ревенив  з і  сво їми  д ру зями  і 
дивився  у  св і й  смартфон .  Я  не 
сл у ха в  пропов і д і .  Коли  я  с т а в 
старшокласником, я вже не пропускав 
богослужінь, але досі ходив в Інтернет 
кафе серед тижня. 
У  ж о в т н і  2 0 1 5  р о к у ,  м е н і 

приснилося три сни. У першому сні 
мені відтяли голову. Через два місяці 
мені приснився другий сон, де мене 
накрила  лава  і  я  загинув.  Навіть 
після  таких  снів  я  продовжував 
товаришувати з цим світом. У травні 
2016 року,  у  третьому  сні ,  мене 
засудили  до  пекла .  Я  так  сильно 

перелякався ,  що  подумав ,  що  не 
можу більше жити так, як жив досі. 
Я почав відвідувати 
Молитовні збори 
Даниїла, а також 
нічні служіння 
по п’ятницях. 
М е н і  б у л о 

т р о х и  в а ж к о 
м о л и т и с я .  Я 
гуляв з друзями і 
часто пропускав 
першу половину 
нічних служінь по п’ятницях. Однак 
тоді  багато  моїх  друзів  відчули 
любов пастора, перестали грати у 
комп’ютерні ігри і почали молитися. 
Я приєднався до потоку духу. 
Вони брали участь у Спеціальних 

молитовних зборах Даниїла протягом 
42 днів і отримали винагороди  в 
останній день. Вони навіть ходили на 
нічні служіння по п’ятницях, а також 
на другу частину з повнотою Святого 
Духу. Я був дійсно здивований і був 
щасливий бути разом з ними. 

Го т уючись  до  с т уден т ськог о 
богослужіння і до виїзного семінару 

Манм і н  2 016 , 
я  б і л ь ш е 
зосередився на 
богослужіннях 
і  м о л и т в і  і 
н а м а г а в с я 
вкласти у це своє 
серце. З п’ятого 
к л а с у  ш к о л и 

м і й  з і р  п о ч а в 
п а д а т и ,  т ом у  що 

мені подобалося дивитися телевізор і 
я дуже часто сидів біля комп’ютера. 
Мені треба було носити окуляри, 
але це було дуже незручно, тому я їх 
не носив. Я не міг читати з дошки у 
школі, я не бачив обличчя старшого 
пастора під час проповіді у церкві. 

2 серпня мені перевірили зір. Він 
був дуже поганий: 0,15/0,1. Старший 
пастор сказав нам, що Бог зцілить 
багато людей від вад зору під час 
літнього виїзного семінару. Я тримав у 
серці ці слова і готував себе, молячись 

і виконуючи добровільну роботу. 7 
серпня настав день богослужіння. 
Я хотів пожертвувати гроші, які я 
збирав з дитинства. Я пожертвував 
один мільйон вон і відчув велике 
задоволення. 

8  с е рпн я  я  о т рима в  моли т ву 
старшого пастора про хворих під 
час Божественних зборів зцілення 
літнього виїзного семінару Манмін. Я 
відчув прохолоду в очах. Наступного 
дня я став бачити ясніше. Потім, 
наступного  дня ,  я  зміг  побачити 
обличчя  старшого  пастора ,  який 
проводив  прославляння  багат тя 
табору і богослужіння. З того моменту 
мій зір продовжує покращуватися. 
Алілуя! 
Відчувши справу Бога, Який дав 

мені відповідь, коли я діяв з вірою, я 
став духовно впевненим і сповненим 
надії. Всю славу і подяку я складаю 
Богові, Який дуже добрий, а також 
дякую всім серцем старшому пастору, 
який обіймає учнів зі сльозами і 
любов’ю. 

ри 

м
п а д

Брат Джівун Бек, 18 років, учень недільної школи Центральної Церкви Манмін

«Мій зір покращився, коли мій розум відродився!»

З людьми, які приїхали на літній виїзний 
семінар Манмін 2016

Вони проводять богослужіння Манмін 
через ВХМ


